

Zápis předmětů a rozvrhových lístků

Před začátkem každého semestru (viz Harmonogram akademického roku, odstavec *Zápis předmětů ve Studijním informačním systému Univerzity Karlovy (SIS)*) **se musí každý studující zapsat ve Studijním informačním systému do všech předmětů, které chce v daném semestru navštěvovat, resp. plnit z nich atestace** (u většiny předmětů je nutné zapsat se ještě do rozvrhového lístku).

Předměty, které si v SIS zapíše, si každý studující vybírá s ohledem na svůj studijní plán rozvrhy výuky (některé katedry a ústavy zveřejňují rozvrhy také na svých webových stránkách). Studijní plány obsahují povinné a povinně volitelné předměty. Součástí bakalářských studijních programů je také povinnost splnit tzv. předměty společného základu, mezi něž patří i „zkoušky z cizích jazyků“. Některé bakalářské a magisterské studijní programy obsahují jako povinné nebo povinně volitelné předměty další „zkoušky z cizích jazyků“ tělesnou výchovu.

Studující všech bakalářských a magisterských studijních programů musí během svého studia získat kredity také za volitelné předměty. Ty mohou vybírat ze široké nabídky předmětů nabízených jednotlivými katedrami a ústavami FF UK, Jazykovým centrem FF UK, Katedrou tělesné výchovy FF UK či z předmětů jakékoli jiné fakulty UK, u kterých studující splní vstupní podmínky a jeho účast v kurzu na „cizí fakultě“ bude organizačně možná. Nabídka volitelných předmětů FF UK je shrnuta zde; jako volitelné se však u konkrétních studujících počítají i mnohé další předměty (volitelný předmět se v SIS zobrazuje napsaný černou barvou).

Při plánování celého studia a předmětů pro zápis v

jednotlivých ročnících a semestrech je důležité mít kromě studijního plánu na paměti, že v každém akademickém roce musí každý studující získat určitý počet kreditů (viz Pravidla pro organizaci studia na FF UK; pro studující, kteří na FF UK v současném studijním programu studovali v roce 2023/24, platí pro postup do roku 2024/25 tyto specifické počty kreditů).

A v neposlední řadě je nezbytné zjistit si, jak spolu některé předměty souvisí: prerekvizita = předmět musí být splněn před zapsáním (výjimečně před plněním) jiného předmětu, korekvizita = předmět musí být zapsán současně s jiným předmětem, neslučitelnost předmět nemůže být zapsán s jiným předmětem (tyto předměty se během celého studia vylučují).

Při zápisu do předmětů a rozvrhových lístků doporučujeme postupovat podle tohoto manuálu. Zápisy pro zimní semestr 2024/25 začínají v pátek 20. 9. 2024 v 7:00 (viz Harmonogram akademického roku).

Aktuální rozvrhy




Vyhledávání aktuálních rozvrhů studijních programů.



Studijní plány

Studijní plány pro kontrolu studijních povinností.



Samostatné a sdružené studium

Manuál k zápisu předmětů, čekací listiny, odhlašování, paralelky apod.

Manuál k zápisu



Manuál k zápisu předmětů, čekací listiny, odhlašování, paralelky apod.

Celofakultní nabídka volitelných kurzů



Kurzy otevřené všem studujícím na FF UK

Kurzy společného základu



Společné povinné kurzy pro všechny studující FF UK

Nabídka Katedry tělesné výchovy



Pravidelná sportovní semestrální výuka a sportovní kurzy.

Cizí jazyky: kurzy a zkoušky



Zkoušky z cizích jazyků a jazykové kurzy zajišťuje na FF UK
Jazykové centrum